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Pri priemyselnom parku Nitra – Sever má vzniknúť vedecko-technologický park. Slúžiť bude ako spoločný
inkubátor pre firmy, študentov a absolventov stredných i vysokých škôl. Projekt v súčasnosti vypracúva
súkromná firma na požiadavku spoločnosti Nitra Invest, ktorá vlastní pozemky v priemyselnom parku.
„Odhadovaná výška investície je miliarda korún. Projekt bude zahŕňať budovu s laboratóriami, školiacim
strediskom a pravdepodobne kongresovým strediskom, výrobné a skladovacie priestory,“ povedal pre
agentúru SITA konateľ Nitra Invest Ondrej Ščurka. Pripravených je 25 hektárov vo vlastníctve Nitra Invest.

V prvej etape sa má začať stavať na piatich až ôsmich hektároch. Podľa Ščurku bude druhá etapa závisieť
od schválených operačných programov a potrieb, ktoré vzniknú v priemyselnom parku. Financie na projekt
chce Nitra Invest získať z eurofondov. V súčasnosti čaká na schválenie operačných programov, v rámci
ktorých bude možné žiadať prostriedky na tento účel.
 
 Vedecko-technologický park bude mostom medzi univerzitami a praxou, študenti tu budú prechádzať z
teoretického vzdelávania priamo do výroby. Projekt chce Nitra Invest podať spolu s obcou Lužianky, v
katastrálnom území ktorej sú pozemky, Univerzitou Konštantína Filozofa, Slovenskou poľnohospodárskou
univerzitou v Nitre a možno aj Nitrianskym samosprávnym krajom. „Po schválení operačných programov
podpíšeme memorandum, v ktorom deklarujeme budúcu spoluprácu. Projekt bude vypracovaný tak, aby
zohľadňoval potreby univerzít a regiónu,“ dodal Ščurka Podať ho chcú v januári budúceho roku.
 
 Vedecko-technologický park pripravuje aj mesto v priemyselnej zóne Nitra – Juh v Dolných Krškanoch.
Pôsobiť v ňom bude nemecká spoločnosť Mühlbauer. Na päťhektárovom pozemku postaví
vývojovo-technologické centrum, kde bude vyvíjať softwear a prototypy strojov na konkrétne objednávky
firiem z celého sveta. Zároveň tu vznikne vyučovacie centrum pre vysokoškolákov a stredoškolákov. V
blízkej budúcnosti plánuje mesto vedecko-technologický park rozšíriť o ďalšie dva hektáre.
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